



时代先锋 永康脊梁

本报特约评论员
赵开浪



一个
国家不能
没有先锋,一座
城市不能缺少脊
梁。一名党员就
是一面旗帜,是
急流险滩的中流
砥柱、克难攻坚
的先锋队、人民
群众的勤务员。

一个国家不能没有先锋,一座城市不能缺少脊梁。防疫战疫,共产党员是排头兵;复工复产,领导干部是顶梁柱。在“两手硬、两战赢”中,我市一批优秀共产党员冲锋在前、勇于担当,受到省委、金华市委表彰。他们以“功成不必在我,功成必定有我”的勇气和担当,践行了“永远把人民放在最高位置”的誓言。(详见本报7月8日第1版报道)

在经济高速发展向高质量发展转轨进程中,矛盾叠加、困难不小,是谁面对“拦路虎”临危不惧?是谁在急难险重中率先冲锋?是谁引领我们“爬坡过坎”?是共产党员。我市5万名党员遍布机关、学校、医院、农村、社区、企业,破解了一个又一个难题,办成了一件又一件实事,取得了一次又一次胜利。一名党员就是一面旗帜,他们是急流险滩的中流砥柱、克难攻坚的先锋队、人民群众的勤务员。

时代先锋就要不忘初心,扛起永康

新腾飞的使命。一场突如其来的新冠肺炎疫情,成为一次特殊的历史见证。1月27日,共产党员方仙女逆行出征,在武汉市肺科医院56天,与时间赛跑,与病魔较量。当企业缺少员工复工,共产党员应业东率领三人小组千里奔赴云南镇雄,没有热开水,就啃方便面。应业东一天工作18小时没喊一声苦叫一声累,只为多招员工,让企业早复工。还有王海、李建成、胡文渊、陈瑞之等党员彰显了牢记初心使命、勇于担当作为的政治本色。

时代先锋就要人民至上,坚定“不破楼兰终不还”的决心。能不能在其位、谋其政、干其事、求其效,人民期待着我们的担当,历史凝望着我们的作为。当前我们还面临着许多难题:溪心小区拆迁问题遗留了多年,五金城、城西新区各有一幢烂尾楼未拍卖。破解这些复杂难题,亟待共产党员在危机中育新机、于变局中开新局。唯有始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持人

民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民,才能战胜一切艰难险阻,开辟光明未来。

时代先锋就要深化改革,打造优质营商环境。市行政服务中心自然资源规划窗口工作人员,每天都要面对厚厚的设计图、细小的文字,为了满足企业主、开发商尽快审查的愿望,一名名共产党员练就了一双双“火眼金睛”,当事人满意率100%。我们也要清醒看到,最多跑一次改革成效明显,但还没到大功告成的时候,服务企业已经全面铺开,但对真正解决问题还有一定差距,经济社会发展蹄疾步稳,发展质量和效益还有待提升。狭路相逢,危中寻机,改革者胜,创新者强,共产党员要以刀刃向内的勇气,推动改革不停顿,团结动员全市人民破难前行。

初心如磐,使命在肩。时间已铭记梦想的足迹,历史将镌刻奋斗的功勋。

愿伯乐与千里马一样常有

本报特约评论员
王国荣



“在永康人才优先的生态里,相信各路行业领军人才将常至,并在经济社会高质量发展中实现人生最大价值,助推永康高质量发展。”

金华市“揭榜挂帅·全球引才”(永康专场)暨领军人才永康行活动7月4日举行,一批企业技术难题通过现场路演和云上直播方式张榜公布,吸引了17名行业领军人才前来揭榜。(详见本报7月7日第2版报道)

都说“人才难得”。正因为“难得”,所以才“渴求”。特别是在对标建设“重要窗口”新目标新定位的当下,永康对人才的渴求比以往任何时候都更迫切,人才对永康的发展比以往任何时候都更重要。作为五金之都、制造业强市,永康在加快新一轮经济社会转型升级和高质量发展中,必须要有真正的领军人才来为领军行业作强有力的技术支撑,以保证始终立于国内外市场竞争的不败之地。

值得欣慰的是,近年来我市始终坚持人才优先发展理念,强化人才强市工作导向,进一步确立了抓人才就是抓发展、抓创新、抓未来的共识,立足实际、精准施策,解放思想、开拓创新,切实把人才工作抓得更紧更实更见成效,为助推

经济社会高质量发展提供坚强人才保障。今年,我市又出台了《智汇丽州人才新政20条意见》,在引才体系、人才服务、承载平台、引才路径等方面都做了全方位的完善和提升。

在这“爱才用才”的人才优先背景下,那些感叹“英雄无用武之地”或者“怀才不遇”者,也许不再会心生不平,不再会郁郁寡欢了?看看这次我市向全球发出的“招贤令”和“英雄帖”,可见只要是贤才就能得到重用,只要是英雄就有有用武之地。如现场揭榜飞剑科技有限公司技术难题的一名国家级制造领军人才,他将同飞剑共建研发实验室,破解杯壶制造的关键性技术瓶颈,进一步提升永康保温杯的核心竞争力。这样的人才,只要身怀绝技,同时有勇于“挂帅”攻克难关的决心和信心,就一定能大展宏图。

现在,通过项目路演、对接交流、云上发布、考察走访等方式,我市已有30余家企业与17名行业领军人才就解决技术难题进行深入交流并签约。但是还

不到“解渴”的程度,因为技术无止境,制约企业发展的瓶颈还很多。我们看到,在这次首批公布的榜单中,第一部分是首批行业关键共性技术难题有14项,第二部分是智能门(锁)、保温杯(壶)、电动工具、智能家居(小家电)、新能源汽车及配件、新材料、健康医疗等细分行业技术及人才需求有70项,还需招引更多“全球大脑”来解决产业“卡脖子”技术难题。

《马说》中言,“千里马常有,而伯乐不常有”。天下人才济济,其实并不难得,关键还是怎么“相马”“知马”“用马”,而不至于“祗辱于奴隶人之手,骈死于槽枥之间”。如今,市场“无形之手”与政府“有形之手”的强强联手,已然成为大力拓展招才引智渠道、大手笔聚集高端人才的最大伯乐。但愿伯乐与千里马一样常有,全球“招贤令”“英雄帖”常发,各路行业领军人才常至,并在永康“人才优先”的生态里安心扎根,像千里马那样驰骋沙场、建功立业,在经济社会高质量发展中实现人生最大价值。

执行困难救助基金彰显“法本有情”

本报特约评论员
薛建国



永康法院给执行申请人发放执行困难救助基金,既是矛盾纠纷的化解,更是对法律和正义的维护,体现了“以申请人为中心”的执行理念。

谁都知道执行难,但不能因为难就放弃了,法律的尊严必须得到维护。近年来,自上而下的执行力度加大,让执行难状况有所改观,但远未到得到解决的时候,执行不到位的情况还是比较普遍。从各种平台发布的曝光失信人员名单看,拒不履行法院生效判决的大有人在。他们是社会的耻辱,是社会诚信机制建设的绊脚石。他们不仅亵渎了法律的尊严,也让一些申请执行人因执行不到位,在痛苦中生活。

执行申请人往往生活在社会底层,生活本身就很难。比如说,老板欠了薪,对一个外来务工人员来说,可能直接影响到孩子读书、老人看病。通过诉讼,虽然官司打赢了,可是到执行时,老板要么躲起来不见,要么把名下的财产转移得干干净净。

至于失信人,也就是我们通常所说的老赖,即使让他们上了失信人员黑名单,限制了高消费,有的生活依然潇洒。既成老赖的人,必是狡猾之人,要弄清他们的底细,必投入大量精力,而法院执行案子数量十分庞大,如果每个案子都要

深挖细究,恐怕一年办不了几个案子。所以,在许多法院,一般的执行法官把被执行人面上的财产情况一查,见没有可供执行的财产,执行到此基本就算结束了,或者让申请人自己去寻找线索。可是,申请人无权利侦查,又如何能找到线索,这不过是一句推诿之词罢了。

从近日发生的一件与执行有关的温情之事看,永康法院执行工作是细致周到的,体现了“以申请人为中心”的执行理念。这件事就是有关人员将10万元的永康法院人大代表工作室执行困难救助基金,上门交到了执行申请人手中。申请人是一起交通事故的受害者,脊髓损伤,高位截瘫,完全丧失自理能力。法院判决肇事司机赔偿27万元,他在拿出8000元后就杳无音讯。得不到赔偿款,对受害者的治疗和生活带来的影响可想而知。(详见本报7月7日第3版报道)

永康法院设立执行困难救助基金,是一种创新执行工作方法。这世上没有不难的事,只有开动脑筋,想足办法,难就会变易。法律对需要保护的對象就应

该展示出温情脉脉的一面。赢得诉讼就是赢得正义,如果正义变成了一张白纸,这个社会秉持正义者就会越来越少,后果是非常可怕的。法律是维护社会公平的最后一道利器,如果利器钝了,公平就没处可找了。法院的执行应彰显充分的刚性,对老赖的宽容就是打法律的折扣。对老赖,就应该逼得他们无路可走,最后让他乖乖回到法律轨道上来,好好履行自己应尽的责任。

法本无情,这是我们经常挂在嘴边的一句话。这四个字的对应词是“法也有情”。法可不可以有情?我认为当然有的。绝对不讲感情的法是恶法,但讲感情要看对象。对藐视法律、破坏法律、逃避法律、对抗法律者,不可讲感情的;对相信法律、求助于法律的人,对法律本身就应该保护的人,就应该满怀感情。这样他们的权利和权益才能得到充分的保护。只有对他们讲感情,讲柔性,才能凸显法律的刚性一面。永康法院给执行申请人发放执行困难救助基金,既是矛盾纠纷的化解,更是对法律和正义的维护。

欢迎刊登分类广告

营业房出租
2750 紫微中路93号(明珠中学路口),一楼、二楼共500多平方米。13967469218 659367
厂房出租
8878 方岩大道旁前园工业区4层共1700㎡,配有250千瓦变压器,电话:13588603631 573631
铝梯厂整体转让
8881 因另有发展,正常生产12年铝梯厂转让,有稳定客户,机器设备模具齐全。13735627010
白垆里别墅转让
8885,一区13857955500
套房、店面转让
2761 西山花苑15868913990
精装旅馆出租
2769 西站城北西路169号,占地120㎡,低价出租,不要转让费,接手可营业。87295815
恒丰厂房出租
2770,15857995998,565998
声明
兹有永康市亚非欧进出口有限公司遗失厦门君昊国际货运代理有限公司正本航运提单一式三份。船名/航次 COSCO FAITH V.044W 集装箱号 CSLU2339038 提单号码 FFBNL20060438,签发日期 2020年6月28日,声明作废。